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ARE Aok Ko A7) Bk oo Aolch olaiE 97k USAIE o AL A
B4 FAlo]7] we] OW £ ASHE Hol B 4 gl Ao gtk AA| ARAA
oFTh EAEE BAS B 4 A8 ey 99 eRARS HesK o adz
SEHee Hlg,

04. ®
<20x23>
i Ly H] 5,000,000 @ & = 5,000,000



<20x33d>
*h A ks o] 7,000,000 @ @

il

<20x39d 12¢¥ 31¥>
() 5P A A7 300,000 ™ A

* 312,000,000 + 109 x 3/12 = ¥300,000

<20x49 12¢¥ 319>

H) 5 ALz 1,200,000 h A E A
* $12,000,000 + 104 = ¥1,200,000
@ BERAEARE 2,100,000 A F

* 8,400,000 — (12,000,000 — 300,000 — 1,200,000) = ##(2,100,000)

<20x54 129 319>
G B ARA 2 960,000
* 8,400,000 x 12714 + 1057 = W960,000
G A w 1,860,000
* 9,300,000 — (8,400,000 — 960,000) = ¥ 1,860,000

= A ks H]

() FRARRAERY

@%) S4EA gk A Fra

o
¥W12,000,000 — 12,000,000 + 109 x (2 + 3/12) = #9,300,000

ol

junl
e
ol
=)
x

7,000,000

300,000

1,200,000

2,100,000

960,000

1,860,000

+ 25
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ga=kl ol X ot

% OX 2H|

=

01. X(ZI&=M H1002&, 2t 13)
IPA R G7e AR YE 7|26k HijEgict

02. O (7I&M H1002&, 2H 18)
03. O (7I&=M H[10023, 2t 20)

04. X(7IEM H1002&, BH 25)

TIAEHS H8T gl
05. O (7I=A H1002&, 2H 25)
06. O (7I=A H[10028, 2H 29)
07. O (IEM H1002%, 2t 32)

08.

x

AdAdEd ket S84 YUkeol Az o £ ok kel ¥ gt & e jlth
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04.
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ol
=

junl
e
ol
=)
x

®
AAzo| Aol sestel AFY Wt 2ARFEANE 29 A0 AN AE
QeI BAELS QAlstelor Gk 193 AEe] dEld BAENS AdAstgonE AR
o ARSI SR BAEAE AAdtolok dth. o W AR BARAAAE
A@7FsTR S it A o g7bsd ZAA B S ek

®
SRR g 2,000,000
(1) mzrz 250,000
Q) = (110,000)
(3) Aol 27 e 80,000
4) Y= 100,000
(5) NE= 200,000
3% 71eAn __W2.520.000
®

AR DRSNS A EEE FHFlck
Had7F = (W10,000 + 22,000 + 12,000) + (1,0007§ + 2,000 + 1,000) = W11

wl&971=2,0007] x W11 =W22,000

A7 S st A1FBFRE o5 HHolth
29 20¢ dA ol5HAHE F = (W10,000 + 22,000) + (1,0007] + 2,000) = W10.67
wl&971=2,0007] x W10.67 = W21,340 = ¥W21,333

®
(1) 20x14d 7|22
ZAEAIL : 5007 x ¥400 + 50071 x W100 = W250,000
AR|AIL : 4007 x W400 + 4507 x W100 = W205,000
A7FA AL . 4007 x W400 + 4507} x W80 =W196,000
(2) 20x1d G7jujgoz <lAEr 9 ¥200,000 + 6,000,000 — 196,000 = ¥6,004,000
(3) 20x2d A IAPAHE 7FEABEQIN - 205,000 — 196,000 = 9,000



28 -

05.

06.

IFRS S&2A o4

®
o4 7t o 7}

71 2 A 2 W12,000 ¥W14,000
& o o oA 650,000 999,500
S O 500
= ¢ s o (300)

A W662,000 W1,013,700
0 & o W(999,500)
34 o & (200)
71 A AL 7H) W 14,000

(1) Y7HeA7P)1E AYAEH) =W650,000 / (999,500 + 500) = 65%
(2) 7IDA (L7} = W14,000 x 65% = 9,100
(3) ME&L7}F=W662,000 — 9,100 = W652,900

)

7] Z | &3 A (¥2,000,000) + Zuf=Y

= FF3]4H(W7,000,000) + TiZTH(W10,000)+ 8.21. S HZHN(W2,400,000)
. Zu& = W7,410,000

L& = 7,410,000 — 10,000(0)Z3Hl) = W7,400,000
w297} = W7,400,000 x (1 — 20%) = ¥5,920,000
AZATAA + BRI = HE Y7L + 821, AR ATAA
500,000 + (6,300,000 — 10,000%) = ¥#5,920,000 + 8.21. A=A LA
* FOB A&7 2407 9 FA £54F W10,000& 97] jelolel Eatelo] AT ok HAL @A &
7 Rl T4 Qg AN UA| eakeh wekd G971 wdelelq A et
. 8.21. @A ATAAE = W870,000
A TAAE &A1 = $##870,000 — 200,000(F E-7}2]) = W670,000
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% OX 28|

7I”EAHZIEM H11092 SEYE

X(7IEM H1109&8 2 4.1.1~4.1.5)
sare) Aol BFBEY +H9 FEAAY UE B O B3 BHL o|Folol Tt
sate] Aol S et Bleo-3A7H 24 FEAEOR ER

X(IEM HM11095 2t 4.1.4)

7| EAE ofil AR 7} opd ARAFET Ve A & FEAHKEL
29 BRE Agd 4 9ok

X CIEM H1109%8 2¢ B5.7.1)

7Nt gEo-FAVIA] 24 FEAMEe R BRE At ALHEAR) AN Tl 8

& AASEE ojn] A4 JEEBES Frlkolor AuFalA Gt

O (7|2 H11098 2 5.5.3)

EPNEE £AFFFOR QAT G, oln] AN JEEBER e AT 1
2o TR RFo] Fol5A g

X CIEM H1109%8 2¢ 5.4.1~5.4.2)
Algo] &AE FgAtolehd o)Rre) e AZtE YTl FaolAES ¥ FY i}
go] £AER] ¢ke FgAPtoletE ool FARFN FREOIAES Fo FAY F

ofsfo} et
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07. O (IZM HM11092 2H 5.6.5)

08. X(7I&ZM HM1109& &H 3.2.6)

FEANS FEstAET Sdu BAe BRES BesT A BT g A4S BA
A9 ASHOE IS AR ARS A% QA o) LS BASA ghch

A AART
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03.

sE L sy - 31
R
&) HE 2N
®
@, ©@ FNEY-—FYHE ST ARGFA W 5 T detoe F44A ¥
A7 WEE TEEEE R FASHES Hx QAAH] A9 = ok ol 3
9 AEEH ol HaT 4 gtk (IEA A1109% E5 4.14)
@ FHAE AAY 27 s FeHor YD & gle Bedde AT S8Rt F
BREAS A S (1EA A109% = 5.4.4)
@ DI deEde Adstal= 7]E}i*’f*‘?4 TATH &4 S8 &9
AT FEAE AASAY ALRE W7tA ZgEEEoR ARt (7IEA Al1109
3 Eit 5.7.10)

®

F7)40] - ZA7LR] 24 ZgAA0 R BEE Ao uuddE W200L PrjHlLo g 0las)
I, Az QAAFN W10,0003 7)T ZAZFR] W11,0009] Zpo] W1,0002] Hrlolele wr)és
o2 g7]&0)(%dl) W00 719 9FS Ft).

L

AMFER 7)o ujAE JFe git}.

<A B)AR e
<20x1. F>

(Zp FVOCI A8 S5kt 100,500 @ & = 100,500

<20x1. 12. 31>

(hH FVOCI A8 w52kt 9,500 () 3 7} o] 9J(OCI) 9,500
* 110,000 — 100,500 = W9,500

<20x2. 12. 31>

(ZhH B 7} o] ¢(OCI) 9,500 () FVOCI A FgApt 12,000
g 7} & A (0CI) 2,500

[¢]
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<20x3. HEA]>

(&hH FVOCI A8 w52kt 1,000 () B 7} & A(0CI) 1,000

* 799,000 — 98,000 = ¥1,000

& 4 - 99,000 (th) FVOCI A8 F-gARt 99,000
A & A 200 (o @ = 200
04. @

(1) 20x1d o]&Akol(fra oA
W950,220 x 10% = 95,022, 20x1d% FVOCI ZgXAtg7}o]2l(W4,758) 7|eliz o]
olojBE 7|ol9o] F7gFe] gt
(2) 202 % A&o]Y
@ 20x29¥ %= AFZFSEA7}: W950,220 + 15,022 = W965,242
@ HEo|9: W975,000 — 965,242 = W9,758
® AC F8AHte® EFSHE, FVOCI g§AMte 2 RRshs AR#eo|dL FUsH
7414}—?4_‘:}.
@ 20x2d Zof] AEFPOoHRE oRgole AR GGty AHEH|RE F7]ol ol
PFE A= FHo|t}.
(3) FVPL S84 79 20x1d B7]seolelo] m|X|= g3F
O HHo|Z}: 80,000
@ FVPL Zg§A4HE710]9] 1 %970,000 — 950,220 = 19,780
® %7]@0]94 Z7}: 80,000 + 19,780 = ¥99,780

05. @
(1) 20x1d 19 1¥€ AZ5971: 93,000,000 x 0.6830 +240,000 x 3.1698 = 2,809,752
(2) 20x1 129 319 A9V} W2,809,752 +280,975—240,000 = ¥W2,850,727
(3) 7IAE-EA] - W2,850,727 — (W2,000,000 x 0.7513 + 150,000 x 2.4868) = 975,107
4) 20x2 129 31Y AZSZ97}: W1,875,620+ 187,562 — 150,000 = ¥W1,913,182
(5) €AAEEY - (W2,000,000 x 0.8264 +210,000 x 1.7355)—1,913,182 = W104,073
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06. ®
AAEFY BAS YPRFUAAES WE & A g 27|z A AR Dol A A st
o, IAAY= o33 2
&H AC ZgAA 61,000 () FVOCI ZFgA A 65,000

T EAE710]9(0CT) 4,000

07. ®

712X A|10395 Bt 20

FEATE A Aol WE fEY BAY RS EASHAE ofYskal o] HskA|E of

Yshd, A7t g8 S5 FAIStEAE A6k that 2ol IAA g

h F=ATF S SAIsL A ofshd, Fel 8RS AAS FEoRH
WAsHAY HGsHA | dEet oFE 47 At R R Q143

(h F=At S84 SAISL o, Gl S8Rl diste] A& oR Holsh= A
E7HA] el F8AHEE Algste] 1Rt

T8 Aol e fRY BAY REES o[dSAE ¢y BASiAE O3S A &

A7k FEANS FAT 5 ek ALHOR Folshs FEAb FEAAE QA

08. ®
(1) Y28 3AA2 (FVPL 842 B73 49)
<20x3. 10. 7>
() FVPL Z¢A4A 3,000,000 ) @ 2 3,030,000
- It 2 30,000

<20x3. 12. 31>

G} FVPL 2§44 500,000 () #rlelol(F7l&el) 500,000
* 33,500,000 — 3,000,000 = W500,000

<20x4. 1. 20>
& & = 3,350,000 () FVPL 28&4 3,500,000
AETHAEA 150,000

* ¥?3,400,000— 50,000 = 3,350,000

(2) €A A A (FVOCI A8 F-5AHte R ERe 49)
<20x3. 10. 7>
(R} FVOCI Al 24244 3,030,000 o @ F 3,030,000
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<20x3. 12. 31>

(R FVOCI A8 FgARAt 470,000 () Bt (718 ELEY) 470,000

* 3%3,500,000— 3,030,000 = ¥470,000

<20x4. 1. 20>

(Zh) B7tolo(7]et L)) 100,000 () FvoCl Ae ZgAp 100,000

=h & = 3,350,000 () FVOCI A8 2844 3,400,000
H] £ 50,000

* 3,400,000 — 50,000 =W3,350,000
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% OX 28|

7I4EAH7IEM H10322 ‘BEME: BAI

0 (7I=M H10323, 2t 18)

0 (7I=M 10328, 22 21)

X(CIEM HMN10328, 2 31)

Bk TG $H 2T F AN BYFSHES THANAN $RAake 347
NS AR FAS ARAL FRFAOR Yt

X (7IZH H10323, 26 38)
HAFFHEY WA BUD AU FYL] TEE B AL b0 wEFTA
IR B

O (7IZM H1032&, 2 41)

0 (7|=M H10325, 2 AG33, AG34)
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7|H9EH71E=M H11002 BME

o X<

ol o

el — AR 24 FEEA olole] FEEA WA A BATE AR P
FRA) FATNA i,

X
AR A de a8 § ASHTY AWl AjHE S8, a8ESA
of, AlolakgRtt W olAEE YIEr|E T oY §& IV WMES s g
Hrg 749 IAAYS 2e3sth1109:3.2.16, 4.2.1).

re

X

27% 55t &Y -F7HA S SERAR AR S8R A ¥E F
A8 e e FG7H] HEe ZIgEgEoR Agt) oyl JgEgEooa 9l
A5k Ao Fr)Eeoz QA ARG IARUAE Yo AY gt BE FA7A] ¥
T2 B7IEoR QIAFTH1109:5.7.7,5.7.8)

0o
seAt g2 S8t e ARRd - gtk
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&3 aE 2N
®
© AL AP A FRFdo] ujd Z7lsto] djmizjelo *Eﬂa}ug o) Zpu] g =
W Sk wh, AR @%ﬂgﬂw ARje] R0l i ZHaste] w7l

SUSER oulgE iy Fad
@ MY RFAS WEHAL FAY Y3 olulgS vl AF3r] o] o]4&E u]
| NI TR H ol AN FEFAo] i FAFEE o] 4EE Wl F}
o

W, FFRY ol A PRl M FAHEE o4& v FrkH
® fEOIASHOE ARIARFS A2t AzAe oy F7hat
@ FATANZANANE AL e Y A2 A gt
33 AATSEBAAA Alef ol feie

®

20x4. 1. 1. ¥F3i7ko = 6,000 x 1.7833 + 100,000 x 0.8573 = ¥96,430

20x4. 3. 1. BF37}ol = 96,430 + 96,430 x 8% x 2/12 — 100,000 x 6% x 2/12 = ¥¥96,716
ARl = $W100,000 — 96,716 = W3,284

<20x4. 3. 1.>
h & =1 97,716 () At 2 100,000
ARSI Y 2} 3,284 o 2 & o & 1,000

(1) ¥100,000 x 6% x 2/12 = W1,000(7F o] A})
<20x4. 12. 31>
&b ol A H & 6,429% () @ = 6,000
I = I 1,000 Ay akol ke 342 1,429
(2) W96,430 x 8% x 10/12 = W6,429
<20x5. 12. 31>

& o A © & 7,855 ) & = 6,000
= 1,855
(3) (W96,716 + 1,429) x 8% = W7,852
W32 ehpato]
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03.

04.

05.

IFRS S&2A o4

®
<ol g g
20x1.1.1. 20x1.12.31. 20x2.12.31. 20x3.12.31. 20x4.12.31.
| | i | |
o|z} W+45,000 W+45,000 ¥W30,000 W15,000
q= — 300,000 300,000 300,000

W45,000 W345,000 W330,000 W315,000

A o] dHEl7lod = ¥45,000 x 0.935 4 345,000 x 0.873 + 330,000 x 0.816 + 315,000 x 0.763
— 852,885

20x1d o AR TN = 852,885 + 852,885 x 7% — 45,000 = 867,587

2029 % o|AHH]L = W867,587 x 7% = W60,731

2029 o AJARIN = $867,587 + 60,731 — 45,000 — 300,000 = ¥583,318

®

(1) 20x149 19 1Y A7} (10%)
W1,000,000%0.7513 460,000 x 2.4868 = 900,508

(2) 20x19 4¢¥ 19 A4FA7H10%)
900,508 + (90,051 — 60,000) x 3/12 =¥908,021

(3) FVPL 8842 £7% 3% A= B7]vgAeslo stug 20x1d 449 19 A&
7157 g2 W908,0210|t}

(4) AC F8FAE BRT 4% AL gl A3 adsfjof stER 20x1d 44
19 A7+ 7H= W898,021(=W908,021—10,000)0] T}

®

20x5. 1. 1. 37} = 1,000,000 x 0.889 + 50,000 x 2.7751 = 1,027,755

20x5. 12. 31. AEFH = W1,027,755 + 1,027,755 x 4% — 50,000 = ¥1,018,865

20x6. 12. 31. ARjo]R} = 1,018,865 x 4% = W40,755

20x6. 12. 31. AXEFH = 1,018,865 + 40,755 — 50,000 = 1,009,620

20x6. 12. 31. ARJAREFo]l = W 1,009,620 — 990,570(AFE 1) = 19,050

2045, 12. 31, AA AROIRRE s%olr, ol EAo|AI AxsuE A AL
Szl S olsi,

of

TH YL olF Aol WEHW AR AT WEEL A FRIARE 1Y
A fEolAEE Hgsto] olxfulgE ANFIR WAL HYF ol4& FUsi
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@
A7 A5 F olE ARASIE A Ao A SAR} FAsh, of ©f A
A ALY Aol o AAFY Aolehe Aol AE Aelg Folo] Walrtdlolak Fo] §
o).
20x1. 1. 1. A9 ¥3g7tal = 50,000 x (0.926 + 0.857 + 0.794) + 1,000,000 x 0.794

= W922,850
20x1. 12. 31. AEFH = 922,850 + 922,850 x 8% — 50,000 = W946,678

<20x2. 4. 1. o]A}H| &>

@ ol A W g 18,934 @ w A F ool A 12,500
AR A 6,434

<20x2. 4. 1. A7) HE>

b A 3 1,000,000 ) & = 960,000
moA ol & 12,500 ARSI Y A5 46,888
A A A g o] 9 5,612
<20%2. 5. 1. A7|AA Adag>
ah 4 = 965,000 () A bl 1,000,000
AR I Y 2= 51,667 7 2 o] # 16,667

(1) 40 Aolzt

S, 2029 59U 19 WAl Wo483330] 7)Este] fROIAES thl ARSI F 4R
oS Hgtel 2000 E ol 4u]§S QA

®
(1) ABFFF A
W1,000,000 x (10%—5%) x 3.31 =W165,500
@) 2019 % PR TR
W1,165,500 x 0.7118 450,000 x 2.4018 =W949,693
(3) ATAWHALLA0] A7)
W1,000,000(F3Y M) — 949,693 =W50,307
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IFRS S&2A o4

@

1. AR W3,000,000 x (6% — 4%) x (6%, 39 A9 ul#7}x]) = W191,016

2. A S] A7

429 FA7}A] : ¥3,000,000 x 0.79383 = 2,381,490
olzke] FA7}A] : ¥W120,000 x 2.57710 = 309,252
Ayglat=2o] R 71A] - W191,016 x 0.79383 = 151,634

%l W2,842,376

3. 20x59 o|AHH|L : W2,842,376 x 8% = #227,390

®

(1) AZAR O] A7}
ol ko] AAY7FA] : W50,000 x 2.4018(34, 12% A&7
Aol FA7HA] : W1,000,000 x 0.7118(3, 12% A7}
Aekarzgo] @A7HA] - W165,500% x 0.7118(3d, 12% &7}

W120,000
711,800
117,803

Al 949,693

* AFFsREE 1 $1,000,000 x (10% — 5%) x 3.310034, 10% AFE7D = ¥W165,500(16.55%)

(2) AZEG7F: W1,000,000 — 949,693 = 50,307

3) fraolAg e e 44w

9 7 FEOAH12%)  AHOIRK(5%) A}l 17}

20149 = W949,693

20x1y9 2 W113,963 W50,000 W63,963 1,013,656

20x2¥ o 121,639 50,000 71,639 1,085,295

20x33 130,205%* 50,000 80,205 1,165,500
Al W365,807 W150,000 W215,807

* bl 24
(4) RS AP F7hEE FHAE: W1,085,295 X 60% = W651,177
(5) TH71AE7FE - W400,000 % 116.55% = W466,200

@
W107,018(AZ-EQ7H % 0.6 —60F x ¥W500+ 1,184 x 0.6 =W34,921
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W10,000,000 +%10,000,000 x 10% x 25% = ¥10,250,000

A ool

12. @

AL ST

R K

(1) 284 FH: W1,000,000 x 0.71184 100,000 x 2.4019 =¥#951,990
(2) LA AR

13. @

<20x1. 1. 1>
=h @
AFdesdzx

<20x1.
@ ol A

12. 31>

<20%x2. 12. 31>
@ ol A

o md

Q

* 966,229 x 12% =W115,947

<20x3. 1. 1>
h 4

A
=}

* 5,000 x 205==W100,000

CIREEEE

* W48,010 x 40% =W19,204

<20x3. 12. 31>
@h o A ]

&

1,000,000

48,010

114,239

115,947

400,000

19,204

117,824

* W48,010—14,239—15,947=W17,824
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(2) B4
Y7t S RH o R Adtsof stng FHEANZ EF. HFHHo|nZ Higase 0]q]
ofF AHROoZ Hr}
O AeHeAZ urgrial : 1003:xWS5,000%0.8227 = W411,350
@ 20x1d O]zHH|L : W4 11,350%5% = ¥20,568
@ 20x2d o] AH|L : W431,918%5% = W21,596
@ 20x1AEQ} 20x2W 0] Thr|Lo]e] 93k : ¥W42,164( = W20,568+21,596) 74
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g 7hs Aol W 2 ol ohet w5 Jolehs 21% FEA Bt

ﬂ.loj_,
&

03. X(ZI&M HM10378, 2 19)
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(3) 162,0007H x 500 = ¥81,000,000

02. ®
(1) 2014 & FA4EA o)
(10078 —12%) x 107} x W3,000 x 1/2 =%1,320,000
(2) 2029 T FAHSA o
(10078 —18) x 107} x W3,000 x 2/3 =W1,640,000

(3) 20x2 RAM]E : W1,640,000— 1,320,000 = %320,000

03. ®
20x79 I B 34| A] 2
Gh B A ¥ & 1,365,000 () A7)0 A Fu L 1,365,000
(1) (10078 —5—4) x 1007 x #300 x 1/2 =¥1,365,000

20x8d I 3]A A2
O FHAE HgHE <14
Gh B A v & 1,451,000 () A7)0 A Fu L 1,451,000
(1) (1008 — 5 — 7) x 1007} x %320 x 2/2 — 1,365,000 = W1,451,000
@ F7IAAEGH YA
(b 710 A FH & 1,600,000 () & 2 1,550,000
H A B\ & 50,000
(1) 50 x 1007} x W310 = W1,550,000
(2) 5078 x 1007} x ¥W320 = W1,600,000
20x89 I HAFH]E
W 1,451,000 — 50,000 = W1,401,000
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05.

06.

®
(1) 20x1¥ BEAM]E
107 x 10%H9] x W20 x 1/2 = W1,000
(2) 20}29 BA4H]E
107 x 10%H9] x W20 x 2/2 — 1,000 = 1,000

(3) 20x3d HAIH|E

ZAARGE 57T olFole o ol AN gL AxaA v,

®
(1) 20x1d RAHH]&

109 x 106+9] x W30 x 1/2 = ¥1,500
(2) 20x2¥ BEAM]E

109 x 105+9] x W25 x 2/2 — 1,500 = W1,000
(3) 20x3d BAtH]&

51 x 105HY] x (W30 — 10) = W1,000

51 x 105H9) x W35 — (2,500 — 1,000) = ¥250
Fug dQE A= o2y 2
<20x1. 12. 31>

h = A W¥ & 1,500

<20x2. 12. 31>

h 2 A " & 1,000
<20x3. 1. 1>
Gh A7 0 A& 1,250

<20%3. 12. 31>
Gh = 4 W & 500
* 51 x 109HY] x W35 — (2,500 — 1,250) = WS500

(dh

(dh

(dh

(M

A7) vl A o) &
A7) vl A 2 o) &

kil =
204 9 &

7)o A &

@
(1) Z2AAAA 0] TAZH] ¢ 1,400% x W360 = 504,000
) A2ZAAEA0] TA7FA 11,0003 x W400 = F400,000

X
(3) EIFEGAE U AEaA TAZFH : WS504,000 — 400,000 = ¥W104,000

ol
iy

na

ol
=)
x

1,500

1,000

1,000
250

500
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03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

% OX 2H|

0 (7IEM H10128, BYH 7)
0 (7IZM 10128, 2 15)

XOIZEM H101258, 2 24)
7R dAFAol = wlE BAAE] TSI BESHA o] AHAARAE A Ag)
0 (7I=M H101253, 2t 37)
X 1F=M H10128, 2¢t 49)
SHAAEo] oyt FHaAl&olgtal FAE o Ut
0 (7I&=M H10125, 2 53)
0 (71ZM H10128, 2% 60)
Aot Aol w7, o] dAHAANAALS] 3l4rbsA AAE, dAEE AFike] s]urao] ¥
i=]

e A9l RE QAR ole] Folo] WEHA FriskE ol UM - Raje] AR
o] WAt

7
L
=

0 (7I=M H10125, 2Lt 61A)

=

X(7IEM H10125, 2H 74)

U9 248 BF S55hd AAdT © 7190l 37 AR B7IAAIRAE A
AA7rsdt AAURE 7 ok @ o] AW AAIA Y o] A AT 7+

%‘?—__1 P#ﬁlﬂ%ﬂl oA FatE= HAeH B Ak @ FAIRTI

O AN d2AT Z7HAA FA ek AikE oz ZAT 9

b aee] o] AMIAFATE AAEAY o] A AAIARALe] BlpE vl ] 2}

ddste A #A4E 24T =7t de 85
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03.

ol
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iy

®
olAMQIAIRHALe] Frgele u) Bvizhue] AR odwelAite AR
g aslo] AMEE7lo] FRe TAaSo] HAE AlsAo] o ol A ek,

10

Apake] ARG GANT FoE Fohe AGE el FEG HALS] WA

BobAm 1 e Yelq sl

@

20x2 o AX o] 20x3d T A F o]
FVPL S84 7k ¥40,000 -
)2=0| 2} (20,000) ¥(10,000)

20x3d 2 o] AN ZHH = W(10,000) x 20% = W (2,000)
ool Zhiek A A olo| R o ARIAIRAE QAR

®
(1) 71% o] A 2oy At

AN HFo| 43

e
=O|£
x

EE AR

bt
}~__

2009 F7Y ] 20x09d e 7Y
. 20x1 o]F
A FApo] o AH QA
A7)6)2 u|d=o]2} ¥(50,000) 50,000 10,000(5-3))

& 4 = 90,000 (90,000) 18,000(RHAH)
Fd g A R e U 120,000 (120,000) 24,000(&}4h)
& 20%
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(2) 71 o] AHUA e At

A= L

& A S 9
K e e
Al

. 20x1d o] AR IR} Z7FoY : 47,000 —42,000 = ¥S5,000
20x1d o] AMQIAEA Z7}W : ¥13,000— 10,000 = #3,000

(3) HAABIG AR
(Zh) ol A A A4
Hod oA b &

04. @
(1) 20<1d HAAFEY ALk

(#1,000,000 + 30,000 + 10,000 + 250,000* — 250,000%) x 30%
* FVOCI FEAAH7HA 250,000 B71&j0] ohet 7t EaeeloR wefsigone sl4jo|e) #1,000,000
of Ague mFelol G4 o 2T FAS GOtk YAHRoH WSO HE Ze FAUF W Tshe

PEES D e Oy

20< 192 &R

QA Hpo] 21

202 o] &

20x 199 &R

LA H 7] oA

W(60,000) 60,000 12,000(5-20)

(5,000) 5,000 1,000(3-3)

85,000 (85,000) 17,000(zHAH)

150,000 (150,000) 30,000(AFA)
20%

5,000
68,000

= F71H
71 ¥

(2) 20x1d = RYRALE O AL o] A A A

20x1d = AR

QAo 4

Q1 Al 4 4t
QA 2 R

o] 21 9 Q1 4] 5 7]

2024 o|F

30,000
40,000
3,000

= W312,000

20x1d o AR

A Hz}o] o] A QA
10,000 W(10,000) W2,000(AF4H)
250,000 (250,000) 50,000(ZH2})
20%

(3) 20x1d T HAAB]G A=

h ¥ o Al H &
(Zh ol A ¥ 1A A4
Gh W A A E &

312,000
52,000

50,000

™) 71 AA A
@ ¥ <
(th) FVOCI g7p&4d

. oINS = W312,000 — 52,000 + 50,000 = ¥310,000

312,000
H & 52,000

50,000
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05. ®
(1) SAA=
<20%6. 12. 31>
GhH ¥ od A E g 800,000 () el IARA 35 800,000
o] QAR H] 9% 1,600,000 ool A H £ 1,600,000
(1) o] A AN RA(B]-G5) : 4,000,000 x 20% = 800,000
(2) o] A ANAAHE-GF) : 78,000,000 x 20% = 1,600,000
(2) AFAZE SA
A el SAIE o= o] ARJAAHEN)S HIGELE FE5tH, AT & Q=
27A& WESHA| g2 3 FHow A4} BAPE 47 FARC
(3) ZEEA LA
WA S A e W(4,000,000)
Hod A & 9 800,000
g o7 & & A W(3.200000)
06. ®
(1) A9 A A7VSZu(ArdARD et A A7HEZEICEA) 9] Zto]
20x39d 20x4d 20x5d 20x6
ALTAAA 96,000 W72,000™ 48,000 24,000
q 9 H 60,000 60,000 60,000 60,000
2} o] W36,000 W12,000 W(12,000) W(36,000)

2)

. ¥W240,000 x 4/10 = W96,000

*2. ¥W240,000 x 3/10 = W72,000
*3. ¥W240,000 x 2/10 = W48,000
*4. ¥W240,000 x 1/10 = W24,000
*5. ¥W240,000 x 1/4 = 60,000
2039 T GAJHAR] Zhe gl o] AMRIA ALY
AN Afo] 27
20x3d I A
20x3d 20x5 20x64 o
- o] A A
27 Az ek e 2 3t W36,000% W(12,000)  (24,000) W10,800(Z}F4H)
A& 30% 30%
#2039 T A FRol 20:4d T DA} B 20x5 3R E ABEEH, WA TAF NI WA
AWEE A07 ste] 20x597 20x6W0] Z+zF W12,0002F w24,0000] AgEE 2oz At
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(3) 20}3Q % HAA Tl
= {W600,000 + 55,000(4thH] =23} + 36,000(7H2HH] Sz} x 25%
= 172,750

(4) 2035 W QIAH]E-
= W172,750 — 10,800(0]%%‘?_1}\1]}]_& %7}) = W161,950
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Ho
AL
&

X (7I1=M HM10333, 25 17)
ojujEoZ H7| wiof F7|oloA] gt

~l

H|:|

X (71&M H1033%, 2 21)
HE o|APIAEY o] 74ttt

X(7I$A1 H1033%, 2 24)

X (71Z=M H10335, 2¢t 27)
TSAFAF T FASA ddete A TRt FASA| dlgshe FAeT AF

stof 7 gttt
O (7I=M 10335, 2% 36)
X (71ZM H10335, 2 46)

SHo FAMIAY WAl BEFA Y BFAIET £ Aol WA EIT 9]
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0. ®
L pEze] fA%e oo
1,672,000 — (5,000 x 1.1 x 1,000 x 10% 4+ 1,000 x 1.1 x ¥1,000 x 10% x 9/12)
=%1,039,500

2. REREFYS

GAZEAA] 4 FF = 1,800F x W1,000 = W1,800,000

A7} GAFZAA] 7 244 = 1,800,000 + 1,800 = 1,0005

TAyZ=zL 22 = 18003 — 1,000 = 8003

TSR F45 80055 7)2F440,0008)9 A7HAFEA FA5(1,0005)8 &2 R

722215 HlE = 8003 x 9,000/10,000 = 720F

A7FoAFEA}ZEAS B = 8003 x 1,000/10,000 = 803

79 19 FAFZ=A} F2)2= = (9,0005 + 1,800) x 10% = 1,080%

7| 2FA%0| A HAFFEAZL = (9,0004720)x10% = 9723

49 192 238 FAZEAS = (1,000 + 80) x 10% = 1083
GEREZAZS = (90005 + 720 + 972) x 12/12 + (1,000% + 80 + 108)
x 9/12 — 2,000% x 3/12 = 11,0833

]
3

3. 71EEgolel
1,039,500 ~ 11,0835 = W94

02. ®

[e)

o
LAZAA] S-QE FZ = 3003 x W40,000 = ¥W12,000,000
Al ol

=]

L=}

7} SAEAA] WHeTs FAlS = W12,000,000 + 60,000 = 2005

A2} Z2A% = 3003 — 200 = 1005
BAEA FAE 10058 7| 2F45(1,8007)9 A7MAEA 2450005)0) 82 2
7| % £ = 1005 x 1,800/2,000 = 90

AZMFEAA S HlE = 1005 x 20012,000 = 105

2. 7|zl
2,450,000 + 1,960 = W1,250
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03. @
(1) BEF A% 7ol @R
710,000,000 — 50,0005 x ¥10,000 x 10% = W660,000,000
(@) HER R ERERASED)
500,0005= x 2 x 12/12 + 100,000 x 2 x 9/12 — 200,000 x 3/12 = 1,100,0005*
(3) 7)1 8xgsolo)
W660,000,000 / 1,100,000 = 600

04. ®
(1) 7185go]o)
1,500,000/ 2,0005 = W750
@) B85olo)
(1,500,000 + 120,000 x 0.8) / (2,0005=+ 5005 x 9/12) = W672

05. @
(1) 7] zggolo)
919,800/ 1,0005= x 1.12+2505= x 1.12 x 6/12 =W730/F
(@) AFASA FAHRETAS A
800 x W600 / 750 = 6405, 8005+ —6405 = 1605
(3) BHFGEol)

W919,800/(1,0005 x 1.12+250=F x 1.12 x 6/12+ 1605) = W648/F

06. @
AFAFAT ATAA] Tgo] BE 7]2AHo] ot 7|FAHo|nRE FAHREGF FA4
AN AHSHA 7t AE Folske Aol fofstoioF gttt
AZQ5A] WAHREZO] a4 = {20005 — 2,0005 x (6,000 /10,000)} x 6/12
= 4003
AN ] AAHREFE] F4% = 6005 %9/ 12 = 4505
ATAA o]z L-9] A = W300,000 x (1 — 20%) = #240,000

G714 BERAS Fgo]o]
7|2 FFo] Q] 1,200,000 2,000 W600
AR - 400

1,200,000 2,400 W500
A 3 A A 240,000 450

W1,440,000 2,850 W505(53] A)
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. g|4zolo] = W00

07. @
(1) 125Gl

W7,200,000 / 1,0005=x1.2x12/12 = W6,000

@ B8FGEolY
W7,200,000 / (1,00052x1.2x12/12 + z5) = WS5,760

=503
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HPUEF OAFRAY AFASARAAL] o] HHFGele] ARA B olul gL T
T et G JRUSE AZA ARPERAL JEREENA Ardsang
Azrom QN olau|g-e SuFYeld A Aol AF G0 SR 2ol Bas

(3) AFISAL] FAHBETAS AN
1005 x ¥W2,000/HwA]7F = 505
. BFA} = W4,000
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01. O(7I=A 10218, 2% 12)

02. X(7IEM H10215, BH 23)

AR UE 2SR HsA PR ALY BRE TSI, TAMIZ S
HahA oekrEe BAVH A4E go] BEE BARG

03. O (7I&M HM10215, 2H 28)

04. X(7|=M HM10215, 2 30)
v St JgEoll A A7 &9 VjexdEooa QA shs Ao 1 =il
A= 7jEfEgE o2 IS, H|SHAAFEA A7 £9S Fr|eejod A=
o I &0 gt FeHF AT gr)ee]oz Qg

05. O (7I=A 10218, 2& 35)

06. O (|I=M H10213, 2 39, 42)
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Hlah AR Eel A A7) ol VeEBECloR QASH o] 1 ojo] E3hE BIUEE
e FeEaEelo Atk Jeut sk R A7 £olg grleoloR Qashs
Aol 1 olo] kel FLWFRTE PrlLloR ATt (1EA A021E TG 30)
®

(1) G71é0le] ok nixE drtols sl e SabA A

|

aet vsA TR 3 )
ol FHIBI Sk FB A9 FRANGTREe] GlEee] wgElojol Slgiol
BEE grjeooR wgHd. T NS, AT BT ) FBY dSHe|2
Axshd gt

@) HEABED
$20 x ¥W1,000—22,000 = W (2,000) &4

(3) HPATCEA)
$30 x ¥1,000—28,000 = ¥2,000 =4

() AAFEA)
$80 x ¥1,000—85,000 = ¥(5,000) ©]<]

(5) F7lolejel ulAE 3
WS,OOO—Z,OOO—Z,OOO = W1,000 o]o]=7}

@)

(1) 715532 ke HSY7)F: $100 x W1,000 = 100,000

() 715532 3k SAAZMS7HA] - $96 x W,050 = W100,800
(3) 71 A7 TE ¥100,0000] 1, A TAAFE7FEALL o] ).

@
$2,400 x 1,000 —($950 x 1,000+ $1,000 x ¥900+$150 x 940+ $300 x ¥W980)
=W115,000 £]gx}o]
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S OX 2x|

XCIZEM H11168, 2 5)
Wlea 4ol 2 Ase) 9ol AR LTS AN P AN
g HeE 4 o

X(CIEM 11163, 25 26)
YRS A AT 2 ow WAl A8, 18X gom ZEA0IRES
Apggiet.

0 (7I=M H11162, 2 27)
0 7IZM HM11165, 2 24)
X(IEA H11162, 2 39)

AR AP0 YrrAe] AR HaAl]

A]—E\:} 1;1 oo ﬂ/\‘:‘xﬁ—g Zj]'ﬁ'\_/\] 73_?‘ T

u=3

A AFEAAARE AAT)T AFEEA
7|40lo g olAgtc}.
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O
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ofl

X(OIEM 11168, 2H 44)
AAA] sht o9 712 ARgEe] F7bE o] 28] We7E WolAlL, Wold g
A9 N 7HFel ASshe ST ST A% AL wrdste] I E sHAel A" =
Aol aANE dadrpt SAEe Aot de iz AR T

O (7I=M H11165, 2 64)
0 (7IZM 11165, 2% 70)
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IFRS S&2A o4

@ o] NEANAE B Brolgdt HARGS mYste] HavIzo] 1244 ZsHL 7]
ZAb0] Aolo] ok BE giol thate] giolgArt Ak HAZ JNFES 473
th. (71%A A1116E £ IN10)

® 712A40] A4 Arjd 71zo] uet BRI (124 All116E BE Bd)

@ Wlelxo] dE HHe Agdo] wasle] Qi A AU Wk 7|2

ge 7199l Aol AT SEob Hs A12Ake] Adelth (124 AllleE

8)

® 29 7|2AHE Bxd) da dde dadz @ 5 ok (124 All6E 2¢ 8)

r:L:(o

®

IAYARS] FAZIA] $100,000+ 100,000 x 1.85941(717F 2, 5%, AFE7IAG) = #285,941
A olAE R (20,000)
ZANEZ A U7} 5,000
B24A71 AA7}A 30,000 x 0.86384(717 3, 5%, @7HA4) = 25915
AL AAAL 0] A2l W296,856
@

g AEA Hz 9AFd = W100,000 x 2.72325(7|7F 3, 5%, AZLA7MAS) = W272,325
2019 B ARA o] AH]L = W272,325 x 5% = W13,616

ANLAAALE Hz QAFH = W272,325+ 10,000 = W282,325

AFE-AAFAL AFZHH] = W282,325 + 3 = W94,108

v 3 = W13,616+94,108 = W107,724

®
Ak WA o2 gAo L7t WolA AL YAzt A 7HA o) 488k ads WHYstRR V&
glao] disfAs obftH XA sHA| ¢, WAE FES HE AR B IAA 3
<TNE LA >

20x1d = FARA = W100,000 x 4.32948(717F 5, 5%, A2A7IAS) = W432,948

20249 2 AR ARZN = W432,948 +432,948 x 5% — 100,000 = W354,595

203 % AR AHIFNH = W354,595+ 354,595 x 5% — 100,000 = W272,325
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20%49 2 YARA AEIN = W272,325+272,325 x 5% — 100,000 = 185,941
20x4 2 o|AH]E = W185,941 x 5% = W9,297
<dT a]/\>

20x4d Z AR = W40,000 x 1.83339(7|7F 2, 6%, AFA7IAS) = W73,336
20x4d % o|RHH]E = WT73,336 x 6% = W4,400

o|RH|-E A = W9,297+4,400 = W13,697

@
g AR ARE AP, 4 TUER RS A5
20x49 % A ASAS ZAEA

= 140,000 x 1.83339(7|7F 2, 6%, A=A7MAF) = W256,675
20x4 A% O] = W256,675 x 6% = W15,401

@

@20l g7t AT Aol FUT vpHE

®
2019 % F23E = W100,000 x 2.67301(7|7F 3, 6%, AFA7HAS)

ol

x

A7 E o] okd)e] WAIA S TRka.

+ 81

+30,0002%, LRHZRZ7}3]) x 0.83962(7]7F 3, 6%, W12 @7}A2)

= ¥#292,490
20x 1T o|ZH=0] = 292,490 x 6% = ¥W17,549

20249 = FRZAEVLA 24 WA 9 Z2Ad
= ¥100,000 x 1.83339(7]7F 2, 6%, AZA7}AZ)
+24,000(2%, BRZZZ7}K]) x 0.89000(7]7F 2, 6%, W12 &7}A%)
= 204,699
AP EAFRE = 204,699 — 210,039 = (—)WS5,340

(—)WS5,3402 REHZZZE7X] 24 24N #6,0000] 0.89000(7]17F 2, 6%, W1 @7HAS)

2 FAAE 44 ANT 5 ot
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& = Min(F87H], Az AA7HA])
g A5 AAY7HA]
= 100,000 x 2.67301(7]7} 3, 6%, AFA7IAS)
430,000(HZ2H27}12]) x 0.83962(7]17F 3, 6%, W12 A7}A4)
= 292,490
ek W292,4900] FA7FA] W300,0008 T Hong jEHLe wW292,490
&7} = 24 HEQVL — FREDEIFR Q] A7}
= W200,000 — 20,000(F-%F2HE712]) x 0.83962(717t 3, 6%, W12 @7FAS)
= 183,208

10. @
egeladore] TN WY FAARHRAE J12Ae] A dst, oa
2 Solnt 22 |F0E 277 BH ugOR Nt

1"m. o
(1) 2019 14 19 2|Ag80] dA7HA|
W150,000 x 3.9927 =#598,905
(2) 2019 14 149 2AA=

ah @ 2 650,000 @ 71 A F A 500,000
A& A A A 457,421%* 2 0§ B o 598,905
olAE Fal el 8,516%*

* 500,000 x (548,905%** / 600,000) = ¥457,421
% $100,000 x ((600,000— 548,905) / 600,000) = WS8,516
6 1598,005 — 50,000 = 548,905
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